

P205-N.7628

2011-02-2020



Città di Vibo Valentia

(Provincia di Vibo Valentia)

Commissione Straordinaria di Liquidazione

nominata con D.P.R. del 18 novembre 2013 ai sensi dell'art. 252 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267
89900 - Piazza Martiri dell'Ungheria - P.I. 00302030796

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 17

OGGETTO: Rettifica errore materiale delle deliberazioni n. 05/2020 ad oggetto "Presenza atto accettazione transazione sottoscritta dalla società ANAS S.p.A. con sede legale a Roma, in via Monzambano, n. 10, codice fiscale 80208450587e p. IVA 02133681003, in persona del Responsabile della Direzione legale ANAS, Avvocato Nicola Rubino- Ammissione alla massa passiva del dissesto finanziario del Comune di Vibo Valentia e liquidazione debito transatto", e n. 08/2020 ad oggetto "Presenza atto accettazione transazione sottoscritta dal Dott. Geologo Malivindi Carmine, CF MLVCMN77D19L063U - Ammissione alla massa passiva del dissesto finanziario del Comune di Vibo Valentia e liquidazione debito transatto"

L'anno duemilaventi il giorno 04 del mese di febbraio alle ore 13.30 nella sede municipale del Comune di Vibo Valentia, si è riunita la Commissione straordinaria di liquidazione del Comune di Vibo Valentia nominata con D.P.R. del 18 novembre 2013, ai sensi dell'art. 252 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267, nelle persone dei signori:

		Presente	assente
Dott.ssa Carla Caruso	Componente	X	
Dott. Andrea Casiglia	Componente	X	
Dott. Domenico Piccione	Componente	X	

per trattare l'argomento in oggetto.

Svolge le funzioni verbalizzanti il Vicesegretario Generale dott.ssa Adriana Teti

La Commissione straordinaria di liquidazione

RICHIAMATE le deliberazioni n. 05/2020 e n. 08/2020 in oggetto, nella data delle quali, per mero errore materiale, è stato indicato l'anno duemiladiciannove anziché l'anno duemilaventi;

RILEVATO CHE, l'anno corretto da riportare è infatti duemilaventi e non duemiladiciannove, come erroneamente scritto nelle deliberazioni sopra richiamate;

RITENUTO di dover rettificare le citate deliberazioni, limitatamente all'anno, erroneamente indicato in duemiladiciannove anziché duemilaventi;

DATO ATTO CHE l'anno da intendersi è dunque il duemilaventi;

Con voti unanimi e favorevoli

delibera

1. di richiamare la premessa al presente atto quale parte integrante e sostanziale dello stesso;
2. di rettificare le deliberazioni n. 05/2020 e n. 08/2020 nella data, esclusivamente riguardo all'anno che, per mero errore materiale, è stato indicato in duemiladiciannove anziché duemilaventi;
3. di rettificare, pertanto, la parola "duemiladiciannove", sostituendola con la parola "duemilaventi";
4. di dare atto, conclusivamente, che la data corretta delle due deliberazioni, la n. 05/2020 e la n. 08/2020, è 28 gennaio 2020;
5. di dare atto, altresì, che la presente deliberazione è immediatamente eseguibile a norma dell'art. 4, comma 6, del D.P.R. 24.08.1993, n. 378 e sarà pubblicata sull'albo pretorio online del Comune di Vibo Valentia ai sensi dell'art. 124 del D.Lgs. del 18.08.2000 n. 267, nonché sulla sezione "Dissesto" del sito istituzionale di tale Ente, a cura del personale di supporto alla Commissione Straordinaria di Liquidazione, nel rispetto dei limiti imposti dalla normativa in ordine ai dati sensibili in essa contenuti.

La Commissione Straordinaria di Liquidazione

Eto Il Presidente dott.ssa Carla Caruso

Eto Il Commissario dottor Andrea Casiglia

Eto Il Commissario dottor Domenico Piccione

Eto Il Vice Segretario Generale

dott.ssa Adriana Teti